
Ивица Дачић: Неко намерно изазива сукобе са полицијом и хаос, како би добио политичке поене. Милића нисам ја поставио, он је из миљеа бишег директора Вељовића
недеља, 24 мај 2026 12:53

 Министар унутрашњих послова Ивица Дачић казао је данас да "неко намерно
изазива сукобе са полицијом желећи да се створи што већи хаос" и да тиме мисли
да ће добити политичке поене.

  

"Јуче је био један класичан предизборни скуп, то су и они сами рекли, они воде
предизборну кампању, то је у реду, али имајте своју политику, имајте своју веру, имајте
своја уверења, потребан нам је грађански мир а не рат", изјавио је Ивица Дачић за
телевизију Прва о инцидентима након студентског протеста.

  

Навео је да је полиција након протеста на Славији морала да интервенише јер је била
нападнута, као и да је приведено 47 особа, од којих је једна имала и дипломатску личну
карту, а да је синоћ повређено 17 полицајаца.

  

"Поднето је осам кривичних пријава, 31 прекршајна пријава, повређено је 17
полицијских службеника, што је за сваку могућу осуду. Позвао бих све да се
уразуме, покажите своју политику", рекао је Дачић.
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Према његовим речима, више од 300 полицајаца повређено је од почетка демонстрација,
а одржано је 18.893 непријављених јавних скупова, од укупно 30.210 скупова од 1.
новембра 2024. године до данас.

  

Милића нисам ја поставио, он је из миљеа бишег директора Вељовића

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је, поводом случаја "Сењак", да се у
полицији и МУП-у не расправља о оставкама, већ о томе ко је крив а ко није - "јер се само
тако може разговарати". Подсећамо, ово је прво обраћање министра Дачића о случају
убиства на Сењаку, и то у присуству доскорашњег начелника београдске полиције
Веселина Милића који је, заједно са још тројицом полицајаца из његовог обезбеђења,
како се сумња, учествовао у уклањању трагова злочина.

  

"Зашто бих ја због тога нудио оставку? Не сносим никакву кривицу што се тога тиче,
нити сам учествово у тим кривичним делима", рекао је Дачић, за ТВ Прва, одговарајући
на новинарско питање да ли је тачно да је нудио оставку.

  

Додао је и да полицијом не руководи он, већ директор полиције.

  

Дачић је нагласио да се још здравствено опоравља, те да ће обављати државне
функције док буде могао, а ако не буде могао - бавиће се нечим другим.

  
  

Веселин Милић је из миљеа бившег директора полиције Вељовића којег је поставила
Демократска странка. Али он је имао добре разултате у Београду, а Београд је био и
јесте један од најбезбеднијих градова

    

"Веселин Милић је из миљеа бившег директора полиције Вељовића којег је поставила
Демократска странка. Али он је имао добре разултате у Београду, а Београд је био и
јесте један од најбезбеднијих градова", рекао је Дачић, наглашавајући да Милића није он
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поставио.

  

Дачић је поновио да нема заштићених, да је хапшења полиција обавила у рекордном
року, као и да тужилац води истрагу, као и да је он лично урадио оно што је било до
њега - удаљио Милића из службе.

  

"О социјиализму се прича свашта, али то у њему нији било могуће, тад је била највећа
срамота да неко не иде у војску, а камоли да се бави неки шеф полиције криминалом,
или да седи са криминалцима, то би била највећа срамота, родитељи би га се одрекли",
рекао је Дачић.

  

На питање о одржавању избора, навео је да се он увек залаже за редовне и да се тачно
зна када је време за њих, истакавши да у неким земљама чак не постоји могућност
ванредних избора.

  

Шта је откривено у Јарковцима

  

Подсећамо, у једном бурету, које је откопано на територији општине Инђија, у присуству
јавних тужилаца Вишег јавног тужилаштва у Београду, полиције и форензичара,
пронађено је тело за које се верује да би могло да припада А.Н, за којим се трагало,
саопштило је Више јавно тужилаштво у Београду.

  

По налогу Вишег јавног тужилаштва у Београду тело ће бити послато ради обављања
обдукције на Институт за судску медицину у Београду, као и ради ДНК вештачења.

  

Више јавно тужилаштво у Београду саопштило је да у истрази која се води против 10
особа, због сумње да су извршиле различита кривична дела у вези са кривичним делом
тешко убиство извршено на штету А.Н (Александар Нешовић), ВЈТ је донело укупно 70
наредби за различита вештачења.
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Сви осумњичени су саслушани и за деветоро је одређен притвор, док је једна од
осумњичених у кућном притвору.

  

По налогу Вишег јавног тужилаштва у Београду ухапшена је још једна особа у оквиру
истраге која се води поводом извршења кривичног дела Тешко убиство у ресторану "27".

  

Подсетимо, Нешовић је, како се сумња, убјен у ресторану "27" на Сењаку. Сумња се да је
у њега пуцао Саша Вуковић звани Боске, и то у присуству доскорашњег начелника
београдске полиције Веселина Милића који је, заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења, како се сумња, учествовао у уклањању трагова злочина.

  

Како је саопштено из тужилаштва, реч је о конобару ресторана П. У. (20) који је, како је
утврђено у досадашњем току истраге, био на лицу места у време извршења кривичног
дела, иако је то првобитно негирао у исказу који је дао током информативног разговора
са полицијским службеницима.

  

ВЈТ у Београду је објаснило хронологију догађаја.

  

(Бета)
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